arna

isk

3DT

-5 Plus

Ender

UzZivatelsky manual



Vazeny zakazniku,

dékujeme Vam za zakoupeni naseho produktu. Prosime, peclivé si pfectéte nasledujici
instrukce pfed prvnim pouZzitim a uZivatelsky manual si uschovejte pro pozdéjsi uZziti.
Zejména dbejte na bezpecnostni pokyny. Pokud mate jakékoliv dotazy Ci pfipominky
ohledné pristroje, prosime, obratte se na zakaznickou linku.

= www.alza.cz/kontakt
© +420 255 340 111

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz


http://www.alza.cz/

Varovani

e Nepouzivejte tiskarnu jinym zptsobem, nezZ je popsano, aby nedoslo ke zranéni
osob nebo poskozeni majetku.

e Neumistujte zafizeni do blizkosti zdrojU tepla nebo hoflavych ¢i vybusnych
predmétd. Doporucujeme jej umistit do dobre vétraného a malo prasného
prostredi.

e Nevystavujte zafizeni prudkym vibracim nebo nestabilnimu povrchu, protoze by to
mohlo zpUsobit Spatnou kvalitu tisku.

e Pred tim, nez pouZijete experimentalni filamenty, pouzijte prosim doporucené
filamenty jako je ABS a PLA, abyste zabranili zablokovani extruderu a poskozeni
zarizeni.

e Nepouzivejte jiny napajeci kabel nez ten, ktery je soucasti dodavky. Vzdy pouzivejte
uzemnénou tfi kolikovou zasuvku.

e Béhem provozu se nedotykejte trysky nebo vyhfivané desky, protoze by mohly byt
horké. Béhem pouzivani udrzujte ruce mimo zafizeni, aby nedoslo k popaleni nebo
zranéni osob.

e PFi praci se zafizenim nenoste rukavice ani volny odév. Takové oble¢eni se mize
zamotat do pohyblivych ¢asti, coz mlze vést k popalenindm, moznému zranéni
nebo poskozeni zafizeni.

e Po tisku pouzijte dodané nastroje k vyciSténi filamentu na trysce, dokud je jeSté
horka. Nedotykejte se trysky rukama pfimo.

e Zafizeni Casto Cistéte. PFi CiSténi vzdy vypnéte napajeni a otfete zafizeni suchym
hadrikem, abyste odstranili necistoty. Pfed kazdym tiskem ocistéte ram
a kolejnici Cisticem na sklo nebo izopropylalkoholem, abyste dosahli konzistentnich
vysledkd.

e Détido 10 let by nemély zarizeni pouZzivat bez dozoru.



1. Vyrovnavaci 5. Spinac 9. Koncovy spinac
zafizeni osy X

2. Detektor 6. Displej 10. Motor osy X
filamentu

3. Tiskova 7. Nivelacni Sroub 11. TF karta a USB
platforma

4. Ovladaci box 8. Hotend 12. motor osy Z

Obecny seznam

A: Horni ram |

" B: Sada extruderu |

C: Drzak filamentu

D: 2040 Hlinikovy
profil (4ks)

E: Tiskova

F: Ram osy Z

G: Dolni ram

—_
w

13. Antivibracni
podlozky
14. Drz4k filamentu

15. Motor osy Y

16. Koncovy spinac
osyY



C. obrazek jméno ks

1 — Kli¢ a Sroubovak d
.?.3__(- i¢ a Sroubova sada

2 T TF karta a Ctecka | 1sada

3 _ Spachtle 1

4 < Klesté 1

5 // 0,4mm Cisti¢ trysky | 1

6 m Napajeci kabel 1

7 g Filament (200g) 1

8 Nahradni dily 1sada

= g

Montaz ramu cast 1.

ﬁipravte si:

=
¥

O

\ o
2 |
v
- '
.

2040 Hlinikovy
profil (4ks)

Dolni rdm

@ poznamka:
Pamatujte, Ze otvor v
horni ¢asti profilu
‘ sméfuje doleva a
doprava ve vztahu k
predni ¢asti tiskarny.

%&m /




Krok 1. Predni ¢ast dolniho rdmu drzte smérem k sobé.

Krok 2. Vezméte jeden hlinikovy profil a umistéte jej do rohu dolniho ramu a srovnejte jej s
rohem. VS§imnéte si otvoru v horni ¢asti profilu. Pomoci 2 M5x25 Sroubd a pfiloZenych

podlozek pripevnéte profil k dolnimu ramu.

Krok 3. Namontujte zbyvajici hlinikové profily stejnym zplsobem jako v kroku 3.

Montaz ramu cast 2.

Pfripravte si:

\'PFedek‘
{

Horni ram

o

M5X25 8ks

Krok 1. Predni strana dolniho rdmu musi smérovat k vam.

Krok 2.

1. Umistéte horni ram na vSechny ctyfi profily.

2. Vhorni ¢asti vyrovnejte profily s pfedvrtanymi otvory
pro Srouby.

3. Otvory v horni ¢asti utahnéte.

4. Upevnéte Srouby M5x25 a pfilozené podlozky v kazdém rohu.

@ Pozn.:

1. Utdhnéte Ctyfi Srouby
nahore a poté utahnéte
bocni Srouby.

2. Pasivni blok osy Y na
horni strané muzete
nastavit tak, aby se
upravila tésnost jeho
rozvodového femene.

5. Po utaZeni 4 Sroubl nahore, pouzijte 4 Srouby M5x25 a priloZzené podlozky k

upevnéni zboku.

6. Profily musi byt v pfislusSném otvoru na vnéjSi hrané ramu.




Montaz ramu cast 3.

ﬁfipravte si:
L L

Bl

Levy ram osy
Z.

M5X30

Pravy rdm

osy Z.

8KS /

:iZadni ‘

Krok 1. Ujistéte se, Ze predni ¢ast dolniho ramu sméfuje k vam.

Krok 2. Umistéte oba ramy osy Z dovnitf jiz sestaveného ramu. Ramy osy Z namontujte na
levy a pravy profil horniho ramu a vyrovnejte s profily. Ujistéte se, Ze je motor dole a
pripevnéte ram ke spodni a horni sestavé v kazdém rohu pomoci Sroubu M5x30 a
prilozené podlozky. Horni a spodni montazni vylisky budou mit odpovidajici pfedvrtané
otvory pro tyto Srouby.

Krok 3. Po dokonceni instalace zkontrolujte, zda se vase osa Y m{ze hladce pohybovat.
Pokud ji néco brani v pohybu a otira se o profil, nastavte excentrickou matici a znovu
sestavte ram osy Z.

Montaz ramu cast 4.

~ Tl

e

= __-._—-'—{__ -.__-;__:'r‘
e e .
e — ___.__u—r—";"_hl_ﬂ 5
Tl Ty

> T-matice

(e




Krok 1. Ujistéte se, ze predni ¢ast zakladny (b) sméfuje k vam. PoloZte tiskovou platformu
na nosnou desku dvojitého ramu osy Z a srovnejte ji s profilovymi otvory.

Krok 2. Pomoci 4 Sroubd M4x10 pripojte tiskovou platformu k nosné desce na ramu osy Z.
Ujistéte se, Ze tiskova platforma je plocha a vSech Sest Sroubd je bezpecné pripevnéno.

Krok 3. Nasledné protahnéte Sroub s vnitfnim Sestihranem M5x8 otvorem na drZzaku
filamentu, poté protahnéte matici M5 a opatrné ji otocte. Neutahujte. Otocte T-matici M5,
do polohy rovnobé&zné s drazkou profilu a zasunite ji. Horni T-matice M5 na drzaku
filamentu je rovnobézna s profilem a srovnang, poté utahnéte Sroub imbusovym klicem a
T-matici M5 utahnéte do polohy kolmo k drazce profilu.



Pripojeni kabelu:

— mmEE=— -
—is—
- wmglim
g

PFipojeni kabelu trysky
e =

PFipojeni kabelu tiskové platformy

pin

PFipojeni kabelu vyrovnavaciho zafizeni

wpin

—

Detektor filamentu

@ Vyberte spravné
vstupni napéti, které
odpovida vasi mistni
siti (230 V nebo 115 V)




Informace o displeji

Tisk

Auto

Manual

Chlazeni

Settings

|“~29 L 0-%6

Ventilator

Vyrovnani

Doplnéni

Presunuti

Zakazat motor

Informace o tisku

Jazyk

Nastavte teplotu
tiskové platformy

Aktualni teplota tiskové
platformy

Nastavte teplotu trysky

Aktualni teplota trysky




Informace o displeji

Hlavni Menu Sub Menu Vysvétleni
Stop
Pozastavit / PokraCovat
Rychlost tisku
Tisk Vybrany Nastaveni Teplota trysky
soubor Teplota tiskové platformy
Offset osy Z
Ventilator
Ventilator (vyp/zap)
Auto PLA\ABS (185°/220°)
Teplota Manual Predehrat trysku
Predehrat tiskovou platformu
Chlazeni Ano/Ne
Ventilator Vyp/Zap
Z-axis: Z Home, +0.1mm, -0.1Tmm
AUX Kliknutim na é&isla (D ~ (3)
vyrovnani pomlzZete vyrovnat...
Vyrovnani | AUTOMATICKE Automatické vyrovnani,
vyrovnani (spinac) prosim cekejte...
Zkontrolujte hladinu (parametry méreni)
Nastaveni Doplnéni Vyjmuti
“Krmeni”
Pohyb Osa X \ OsaY \ OsaZ \ Z Home
Zakazat Ano/Ne
motor
Jazyk anglictina / €¢inStina
Informace | Typ zafizeni, verze firmwaru, velikost tisku,

o tiskarné

web




VlozZeni filamentu

1. Pfedehrev
Metoda 1

£

Settings

Metoda 2

Settings

5)29 /

Set temp

Nozzle preheat _r‘ 260°C

Nozzle temp: 29

Hot-bed preheat _ﬁ -110°C

Hot-bed temp: 29

2. "Krmeni”

Stisknéte a podrzte packu extruderu a poté vlozte 1,75 mm filament malym otvorem
extruderu. Pokracujte v krmeni, dokud neuvidite filament vychazet z trysky.



Tipy: Jak vyménit filament

1. Odfriznéte stary filament tésné nad extruderem a pomalu pfidavejte novy.
2. Poté, co je tryska predehrata, zatlacte stary filament trochu dolt a rychle ho
vytahnéte, poté vlozte novy.

AUX vyrovnani:

Settings -

- I
Leveling Refuel Move
-

29/ G Disable motor ANGUAGE Printer info

Settings

Level mode : AUX leveling

00000
Please click numbears
0.0000 0.0000 0 0 00000
to assist leveling.
0.0000 0.0000

Chack eval 00000 00000 0.0000

1. Pfed pocatecnim vyrovnanim mirné utahnéte Ctyfi vyrovnavaci matice ve spodni ¢asti
platformy.

2. Vyberte ,Nastaveni“ — ,Rezim vyrovnani“ — ,Vyrovnani AUX", kliknéte na cislo 2.




3. Otacenim knofliku dole upravte vySku platformy. K Upravé pouzijte kus papiru A4
(standardni papir pro tiskarnu) a ujistéte se, Ze tryska na papir lehce tlaci.

4. Dokoncete nastaveni ve vSech 4 rozich.
5. Kliknutim na cislo 1 otestujte uprostfed vysku platformy.

6.V pripadé potfeby opakujte vySe uvedené kroky jednou nebo dvakrat.

®
Tryska je pfilis daleko od
platformy.

&)
Filament se vytlacuje
rovnomeérné, pouze se lepi
na plosinu.

©)
Tryska je prilis blizko k
plosiné a filament neni
dostatecné vytlacen.

A &
v
,

i

Auto vyrovnani:

Level mode

0.0000

0.0000 00000 00000

1 0000 0.0000 00000 00000

1.V ,Nastaveni” — ,ReZim vyrovnani “

2. Sparova mérka 0,2 mm mezi tryskou a platformou — Pokud je mezera pfilis Uzka nebo
prilis Siroka, kliknutim na ,Z +“ nebo ,Z-“ na rozhrani upravte mezeru o néco vice nez 0,2
mm (vzdalenost mezi tryskou a platformou by méla byt asi 0,2 mm).



Vratte hotend do plvodni vychozi polohy Automatické vyrovnani tiskoveé platformy

Level mode

16bodova presna vyska platformy Tiskarna automaticky kompenzuje

Méreni promeénlivou vysku platformy

* PFi pouziti funkce automatického vyrovnani doporucujeme pridat tram v sekci adheze
konstruk¢ni desky v nastaveni softwaru.



Instalace softwaru

Creality
Slicer 1.2.3

1. Dvojitym kliknutim nainstalujete software.

CREALITY

&

Creality Slicer

2. Dvojitym kliknutim otevrete software.

Enﬁgurﬂionwlznrd‘ e
Cxsw3d

‘Congratulations on your the purchase of your brand new Cxsw3d.
The software is now ready to be used with your Osw3d.

I

Enﬁguratinnwlzarﬁ' S ws .

Select your mac

What kind of machine do you have:
@ CR-100

R-5
R-55
D R7
First time| - cacrss (
© ®r9s |
© 2020 ‘
|
\
|

Enﬁguraﬁon Wizard | -

Welcome, and thanks for trying Cxsw3d!

This wizard wil help you i setting up softward]  CR-3040

R4026

CR4040 |
© CR-5060
) CR-5080

Select your bnguage: [Engish |

) CR-10mini (
CRAOJCRA0S |
CR105 Pro

R1054 |

DR1055 |

DR

Ender-1 |
) Ender-3§ ‘

|
Other (Ex: RepRap, MakerBot) | < Back Einish Cancel
! B fi G

) Custom.... - =

The collection of anonymous usage information helps with the continued improvement of Cura.
| Ths does NOT submit your madels online nar gathers any prvacy related nformation.
Submit anonymous usage information: ¥
For full details see: http://www.cxswad.com/

(<o |[Chert> ] [ cancel |

| =

3. Vyberte jazyk — DalSi — Vyberte zarizeni — Dalsi — Dokoncit.



Zaciname tisknout

1. Krajeni
Vlozte kartu TF do pocitace pomoci aplikace Reader.

CREALITY #

&

Load -~

B U= - 11 minutes

0.76 meter 2 gram

Creality Slicer

Otevrete software — Nacist — Vyberte soubor — Pockejte na dokonceni krajeni a ulozte
soubor Gcode na kartu TF.

2. Tisk

VloZte kartu TF — Vyberte Tisk z TF — Vyberte soubor.



Ventilatory

Zdroj
napajeni

Zapojeni obvodu:

Motor X Motor Y| Motor Z |Motor EO[Motor E1| [TF karta
= = Ei1ErTeeEr
i?":“'."
35V 33y ; 12 S
Ry
Mini USB
" Koncovy
2 spinac X+
— Koncovy spinac
1 | .
LCD Displej
33y d ) ;
_ = Koncovy
o o o spina¢ Z+
-koncovy spinac
' ¥ ; - koncovy spinac
_ -... .o‘ : ;! "1 ysp
Z- koncovy spinac
Platforma |Tryska|Tryska|Rizené  |Displej

1 2

entilatory|

4)|Termistor trysky 1

)IITermistor platformy

Termistor trysky 2



	Varování
	Úvod
	Obecný seznam
	Nářadí

	Montáž rámu část 1.
	Montáž rámu část 2.
	Montáž rámu část 3.
	Montáž rámu část 4.
	Připojení kabelu:
	Informace o displeji
	Vložení filamentu
	1. Předehřev
	2. “Krmení”

	AUX vyrovnání:
	Auto vyrovnání:
	Instalace softwaru
	Začínáme tisknout
	1. Krájení
	2. Tisk

	Zapojení obvodu:

